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Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI) în colaborare cu Organizația pentru
Dezvoltarea Antreprenoriatului (ODA) organizează pe 12 aprilie un eveniment online în domeniul
proprietății intelectuale cu genericul „Femeile și proprietatea intelectuală: Accelerarea inovației și a
creativității”. Webinarul este deschis tuturor celor interesați, în special femeilor antreprenoare și
inovatoare.

Evenimentul se va concentra pe rolul important pe care îl au femeile în dezvoltarea și promovarea
inovațiilor și a creativității în diferite domenii, precum tehnologie, artă, design, industria modei și
multe altele. Prin intermediul acestui webinar, organizatorii doresc să încurajeze femeile să își
protejeze creațiile prin înregistrarea drepturilor de proprietate intelectuală (DPI), precum mărci
comerciale, design, brevete sau drepturi de autor.

Participanții la eveniment vor avea oportunitatea de a asculta prezentările unor specialiști în
domeniul proprietății intelectuale, care își vor împărtăși experiențele și cunoștințele lor cu privire la
procesul de înregistrare a DPI și la avantajele acestuia. De asemenea, în cadrul webinarului vor fi
prezentate Programul de susținere al inovațiilor digitale și startup-urilor tehnologice și conceptul
Programului de susținere a Antreprenoriatului Feminin.

Pe lângă prezentări, evenimentul va include și o sesiune de întrebări și răspunsuri, care va oferi
participanților ocazia de a adresa întrebări direct specialiștilor în domeniu.

Participarea este gratuită și se va face prin intermediul unei platforme online.

Doritorii de a participa sunt invitați să completeze formularul de înregistrare disponibil la următorul
link: https://bit.ly/3KndzqQ [1] .

Pentru întrebări și detalii ne puteți scrie la adresa: rodica.crijanovschi@agepi.gov.md [2] sau ne
puteți contacta telefonic la numărul: (+373 22) 188 597.

Programul provizoriu al evenimentului poate fi accesat mai jos. 

Evenimentul se încadrează în seria de manifestări dedicate Zilei Mondiale a Proprietății Intelectuale,
marcată anual pe data de 26 aprilie. Femeile și proprietatea intelectuală: Accelerarea inovației și a
creativității este genericul Zilei Mondiale a Proprietății Intelectuale din 2023. În acest an, sărbătorim
atitudinea femeilor inventatoare, creatoare și antreprenoare din întreaga lume și munca lor
inovatoare.
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